
Ortalama:3,55

Stratejik Plan (2021-2025) Değerlendirme Anketi Sonuçları
S.1 ÇOMÜ’ lü olmaktan duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700

185

247

631

599

646

1. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

1. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.02 %

10.7 %

27.34 %

25.95 %

27.99 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,16S.2 Üniversitemiz kurum kültüründen duyduğunuz memnuniyet düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

322

362

684

514

426

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.95 %

15.68 %

29.64 %

22.27 %

18.46 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,31S.3 Kurumdan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

238

333

692

572

473

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.31 %

14.43 %

29.98 %

24.78 %

20.49 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,74S.4 Yaptığınız işten memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

121

215

574

642

756

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.24 %

9.32 %

24.87 %

27.82 %

32.76 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,28S.5 Öğrencilerin kurumdan memnuniyet düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

140

333

910

589

336

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.07 %

14.43 %

39.43 %

25.52 %

14.56 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,49S.6 Üniversitemiz erişim (web) sayfasından memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

133

278

722

679

496

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.76 %

12.05 %

31.28 %
29.42 %

21.49 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,38S.7 Bologna eğitim süreçlerine katkı düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

195

309

713

611

480

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.45 %

13.39 %

30.89 %

26.47 %

20.8 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,45S.8 Kalite Güvencesi çalışmalarına katılım düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

178

276

701

637

516

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.71 %

11.96 %

30.37 %
27.6 %

22.36 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,59S.9 Üniversitemizin eğitim öğretim faaliyetlerine yönelik destek düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

136

246

627

707

592

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.89 %

10.66 %

27.17 %

30.63 %

25.65 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,35S.10 Üniversitemiz eğitim ve öğretim kalitesinin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

145

316

814

652

381

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.28 %

13.69 %

35.27 %

28.25 %

16.51 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,33S.11 Üniversitemiz eğitim öğretim kalitesinden duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

151

352

780

645

380

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

6.54 %

15.25 %

33.8 %

27.95 %

16.46 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,21S.12 Üniversitemizin, eğitim ve öğretim faaliyetleri kapsamında uluslararası imkanlardan yararlanılmasına (değişim programlar, staj imkanları vb.) yönelik destek düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

205

387

798

557

361

12. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

12. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.88 %

16.77 %

34.58 %

24.13 %

15.64 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,13S.13 Üniversitemizde eğitim ve öğretim programlarını altyapı ve nitelik yönünden değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

218

408

822

565

295

13. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

13. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.45 %

17.68 %

35.62 %

24.48 %

12.78 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,21S.14 Üniversitemizin öğretim elemanlarının eğitici ve öğretici niteliklerini geliştirmeye yönelik destek düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

204

397

767

598

342

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.84 %

17.2 %

33.23 %

25.91 %

14.82 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,25S.15 Üniversitemizin öğrencilerin eğitim öğretim hizmetlerinden faydalanmalarına yönelik imkanların iyileştirilmesi ve geliştirilmesine yönelik destek düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

166

369

829

601

343

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.19 %

15.99 %

35.92 %

26.04 %

14.86 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,25S.16 Üniversitemizin araştırma ve geliştirme faaliyetlerine yönelik destek düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

184

376

785

605

358

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.97 %

16.29 %

34.01 %

26.21 %

15.51 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,2S.17 Üniversitemizin araştırma ve geliştirme faaliyetlerine desteklerini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

195

415

773

582

343

17. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

17. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.45 %

17.98 %

33.49 %

25.22 %

14.86 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,1S.18 Üniversitemizin araştırma ve geliştirmeye yönelik alt yapı ve olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

221

451

804

542

290

18. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

18. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.58 %

19.54 %

34.84 %

23.48 %

12.56 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,18S.19 Üniversitemiz araştırma geliştirme kalitesinin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

192

405

830

566

315

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.32 %

17.55 %

35.96 %

24.52 %

13.65 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,18S.20 Üniversitemiz araştırma geliştirme kalitesinden duyduğunuz memnuniyeti değerlendiriniz

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

204

397

809

568

330

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.84 %

17.2 %

35.05 %

24.61 %

14.3 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,16S.21 Üniversitemiz toplumsal katkı faaliyetlerinin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

208

415

808

546

331

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.01 %

17.98 %

35.01 %

23.66 %

14.34 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,18S.22 Üniversitemizin buluş, patent, faydalı model, yenilikçi ürün geliştirme vb. katma değer yaratan bilimsel, girişimci ve yenilikçi çıktıları destekleme düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

203

415

804

532

354

22. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

22. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.8 %

17.98 %

34.84 %

23.05 %

15.34 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,13S.23 Üniversitemizde girişimcilik ve yenilikçilik üzerine yapılan faaliyetlerin düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

220

447

784

538

319

23. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

23. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.53 %

19.37 %

33.97 %

23.31 %

13.82 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:2,97S.24 Üniversitemizin alt yapı ve bina olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

357

429

732

497

293

24. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

24. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.47 %

18.59 %

31.72 %

21.53 %

12.69 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,1S.25 Hastanemizin sunduğu hizmetlerden duyduğunuz memnuniyet düzeyinizi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

272

420

747

538

331

25. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

25. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.79 %

18.2 %

32.37 %

23.31 %

14.34 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,12S.26 Topluma yönelik gerçekleştirilen hizmetleri nicelik ve kalite yönünden değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

199

466

818

520

305

26. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

26. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.62 %

20.19 %

35.44 %

22.53 %

13.21 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,06S.27 Üniversitemizin çevre yaranına gerçekleştirdiği sürdürülebilir proje ve uygulamaları (Sıfır Atık, Yeşil Kampüs vb.) değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

274

433

794

493

314

27. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

27. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.87 %

18.76 %

34.4 %

21.36 %

13.6 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,11S.28 “Engelsiz Üniversite” kavramı içerisinde sunulan olanakları değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

223

466

781

504

334

28. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

28. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

9.66 %

20.19 %

33.84 %

21.84 %

14.47 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,59S.29 Üniversitemiz uzaktan eğitim alt yapı ve olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

113

278

637

686

594

29. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

29. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.9 %

12.05 %

27.6 %

29.72 %

25.74 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,57S.30 Üniversitemiz uzaktan eğitim süreçlerinin kalitesini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

103

278

667

717

543

30. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

30. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

4.46 %

12.05 %

28.9 %

31.07 %

23.53 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,28S.31 Üniversitemizin bilinirliği ve tanınırlığı yeterli düzeydedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

163

372

779

638

356

31. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

31. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.06 %

16.12 %

33.75 %

27.64 %

15.42 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:2,99S.32 Akademik, idari personel ve öğrencilere sunulan sosyal olanaklardan memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

327

466

726

490

299

32. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

32. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.17 %

20.19 %

31.46 %

21.23 %

12.95 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,08S.33 Akademik ve idari personelin kurum içi iletişimden memnuniyet düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

314

402

719

529

344

33. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

33. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.6 %

17.42 %

31.15 %

22.92 %

14.9 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,26S.34 Üniversitemiz Bilgi işlem alt yapısı ve imkanlarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

195

373

748

615

377

34. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

34. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

8.45 %

16.16 %

32.41 %

26.65 %

16.33 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,52S.35 Üniversitemiz Kütüphanesinin dijitalleşme ve açık erişim imkan ve olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

118

270

722

690

508

35. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

35. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

5.11 %

11.7 %

31.28 %

29.9 %

22.01 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:2,95S.36 Kampüslerdeki yemekhane olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

343

443

793

451

278

36. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

36. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

14.86 %

19.19 %

34.36 %

19.54 %

12.05 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:2,95S.37 Öğrencilerin mezunlarla iletişim sağlama olanaklarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

294

505

808

419

282

37. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

37. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

12.74 %

21.88 %

35.01 %

18.15 %

12.22 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,03S.38 Üniversitemizin mezunlarıyla olan iletişimine sunduğunuz katkı düzeyini belirtiniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

273

474

774

487

300

38. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

38. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

11.83 %

20.54 %

33.54 %

21.1 %

13 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,05S.39 Kurum içi güven ve işbirliği düzeyini değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

351

388

715

511

343

39. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

39. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

15.21 %

16.81 %

30.98 %

22.14 %

14.86 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,09S.40 Üniversitemizde iş etiğine verilen önemi değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800

310

401

722

510

365

40. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

40. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

13.43 %

17.37 %

31.28 %

22.1 %

15.81 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,11S.41 Kampüslerde barınma ve ulaşım imkânlarının durumlarını değerlendiriniz.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

245

431

772

542

318

41. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

41. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

10.62 %

18.67 %

33.45 %

23.48 %

13.78 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel



Ortalama:3,26S.42 İç ve Dış Paydaşlarımız ÇOMÜ’ den haberdar olabilmektedir.

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900

173

382

807

570

376

42. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

42. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

7.5 %

16.55 %

34.97 %

24.7 %

16.29 %

Şıklar
1. 1 - Zayıf
2. 2 - Kabul edilebilir
3. 3 - İyi
4. 4 - Çok iyi
5. 5 - Mükemmel
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